



激扬巾帼之志 绽放夺目光彩

——新时代妇女事业发展综述

奋进新征程 建功新时代·非凡十年

□新华社记者 黄玥 董博婷 张研

妇女是人类文明的开创者、社会进步的推动者。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央站在党和国家事业发展全局的战略高度,谋划新时代党的妇女工作,提出了一系列富有创见的新思想、新观点、新要求,引领我国妇女事业继往开来、与时俱进,取得了历史性成就,发生了历史性变革。

就,发生了历史性变革。

十年来,在党和国家的高度重视下,我国妇女事业稳步发展

妇女的成就地位标志着时代进步的刻度,妇女的权益保障彰显着国家文明的高度。

十年来,党中央一系列意义重大、影响深远的决策部署,有力促进我国男女平等进程,为妇女事业发展开辟广阔道路。(下转02版)

中共中央政治局会议建议中国共产党第二十次全国代表大会10月16日在北京召开 中共中央总书记习近平主持会议

●会议决定,中国共产党第十九届中央委员会第七次全体会议于2022年10月9日在北京召开

●会议强调,中国共产党第二十次全国代表大会,是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会。大会将高举中国特色社会主义伟大旗帜,坚持马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,认真总结过去5年工作,全面总结新时代以来以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民坚持和发展中国特色社会主义取得的重大成就和宝贵经验,深入分析国际国内形势,全面把握新时代新征程党和国家事业发展新要求、人民群众新期待,制定行动纲领和大政方针,动员全党全国各族人民坚定历史自信、增强历史主动,守正创新、勇毅前行,继续统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局,继续扎实推进全体人民共同富裕,继续有力推进党的建设新的伟大工程,继续积极推动构建人类命运共同体,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗

●大会将选举产生新一届中央委员会和中央纪律检查委员会

新华社北京8月30日电 中共中央政治局8月30日召开会议,研究中国共产党第十九届中央委员会第七次全体会议和中国共产党第二十次全国代表大会筹备工作。中共中央总书记习近平主持会议。

会议决定,中国共产党第十九届中央委员会第七次全体会议于2022年10月9日在北京召开。中共中央政治局将向党的十九届七中全会建议,中国共产党第二十次全国代表大会于2022年10月16日在北京召开。

会议强调,中国共产党第二十次全国代表大会,是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征

程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会。大会将高举中国特色社会主义伟大旗帜,坚持马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,认真总结过去5年工作,全面总结新时代以来以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民坚持和发展中国特色社会主义取得的重大成就和宝贵经验,深入分析国际国内形势,全面把握新时代新征程党和国家事业发展新要求、人民群众新期待,制定行动纲领和大政方针,动员全党全国各族人民

定历史自信、增强历史主动,守正创新、勇毅前行,继续统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局,继续扎实推进全体人民共同富裕,继续有力推进党的建设新的伟大工程,继续积极推动构建人类命运共同体,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。

大会将选举产生新一届中央委员会和中央纪律检查委员会。会议指出,目前大会各项筹备工作进展顺利,要继续扎实做好大会筹备工作,确保大会胜利召开。会议还研究了其他事项。

习近平会见全国“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”代表

李克强参加会见 王沪宁韩正参加会见并出席表彰大会

新华社北京8月30日电 全国“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”表彰大会30日上午在京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平亲切会见受表彰代表,向他们表示诚挚问候和热烈祝贺,勉励他们牢记使命责任、勇于担当作为。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强参加会见,中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁参加会见并

在表彰大会上讲话,中共中央政治局常委、国务院副总理韩正参加会见并在会上宣读表彰决定。

上午11时,习近平等来到人民大会堂北大厅,全场响起热烈掌声。习近平等走到代表们中间,同大家亲切交流并合影留念。

韩正在表彰大会上宣读《中共中央、国务院关于表彰全国“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”

的决定》。决定指出,在党的二十大即将召开之际,为表彰先进典型、弘扬奋斗精神,激励动员广大公务员和公务员集体奋进新征程、建功新时代,党中央、国务院决定,授予朱琴琴等397名同志全国“人民满意的公务员”称号;授予北京丽泽金融商务区管理委员会等198个集体全国“人民满意的公务员集体”称号。

王沪宁在大会上讲话。他表示,

习近平总书记亲切会见受表彰代表,充分体现了党中央和习近平总书记对公务员队伍建设的高度重视,对全国“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”的高度褒奖,对全国广大公务员的亲切关怀。党的十八大以来,习近平总书记围绕建设人民满意的公务员队伍作出一系列重要论述,为做好新时代公务员工作提供了根本遵循。新征程上,广大公务员要带头旗帜鲜明讲政

治,带头学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,始终在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要带头坚持以人民为中心、做密切联系群众的表率,带头贯彻新发展理念、做推动高质量发展的表率,带头遵守制度、做制度

执行的表率,带头立德修身、做涵养廉洁文化的表率。要加强党对公务员工作的领导,努力建设一支让党放心、让人民满意的高素质专业化公务员队伍。

丁薛祥、胡春华、黄坤明、肖捷参加会见并出席大会,陈希参加会见并主持大会。

大会为受表彰代表颁奖。受表彰的个人和集体代表在会上作了发言。

李江前往省委巡视办对接汇报工作

坚定不移深化政治巡察 为遂宁高质量发展提供坚强政治保障

本报讯(刘霄 全媒体记者 李佳雯)8月29日,市委书记、市委巡察工作领导小组组长李江前往省委巡视办对接汇报工作。省委巡视工作领导小组副组长、省纪委常委、省委巡视办主任邓波出席工作座谈会并讲话。

邓波认真听取了遂宁市委巡察工作汇报,并对近年来遂宁市委巡察工作取得的成绩给予充分肯定。他指出,遂宁市委巡察工作紧扣中央和省委部署,坚守政治巡察定位,把准方向、高位谋划,创新“四个巡出来”和“两个分界线,

一个不扩大”工作思路,充分发挥巡察政治“显微镜”和“探照灯”作用,推动政治巡察更加精准、全覆盖质效更大提升、贯通融合更加高效、标本兼治作用更加彰显、机构队伍建设更加有力。这些成绩的取得,彰显了遂宁市委高位推动巡察工作的坚定决心,凝聚着遂宁巡察人的创新有为和实干担当。希望遂宁市委坚定不移深化政治巡察,围绕中心、服务大局,发现问题、形成震慑,推动改革、促进发展,为党中央和省委重大决策部署在遂宁落地提供坚强政治保障。

李江对省委巡视办长期以来给予遂宁的关心、支持和指导表示感谢。他说,近年来,在省委巡视办的精心指导和大力支持下,遂宁高质量完成七届市委巡察全覆盖,八届市委巡察高起点开局、扎实起步,推动巡察工作迈出新步伐、再上新台阶。当前和今后一个时期,遂宁市委将坚定以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记关于巡视工作的重要论述,按照省委关于推动巡视巡察工作“提质增效创一流、守正创新上台

阶”总体目标要求,以巡察工作规范化建设为引领,坚持目标导向、质量导向、责任导向、闭环导向,进一步擦亮巡察“利剑”,持续推动巡察工作向纵深发展,实现以巡促改、以巡促建、以巡促治,为遂宁高质量发展提供更加坚强的政治保障。

省委巡视办副主任周元军、陈杰,遂宁市委常委、市纪委书记、市监委主任、市委巡察工作领导小组常务副组长赵京东,以及省委巡视办、市委巡察办有关负责同志参加会议。

2022年“川渝送岗·双圈有我”就业服务系列活动启动仪式暨遂宁市专场招聘活动举行

栗斌宋开慧出席并讲话 刘会英出席 孙玉涛讲话

本报讯(全媒体记者 侯跃)8月30日,2022年“川渝送岗·双圈有我”就业服务系列活动启动仪式暨遂宁市专场招聘活动在我市举行。中华全国总工会权益保障部部长栗斌,四川全省总工会党组书记、副主席宋开慧出席并讲话。市委副书记、市长刘会英出席启动仪式。重庆市总工会副主席孙玉涛讲话。市委常委、宣传部部长、市总工会主席、遂宁高新区党工委副书记徐虹致辞。

栗斌指出,“川渝送岗·双圈有我”

”就业服务系列活动,为两地劳动者求职就业和用人单位招聘搭建了更高效便捷的对接平台。川渝两地工会要积极协助党委政府落实就业优先政策,深化与企业、社会组织的互动合作,开展工会跨区域就业协作,共同形成就业创业工作合力,积极发挥职工服务中心阵地作用,广泛搭建就业服务平台,深入开展就业技能培训,多形式多举措开展就业服务工作,积极探索职工创业新模式。(紧转02版)

杨军调研遂宁高新技术产业船山园区拼经济搞建设和工业稳增长工作时要求

高质量推动产业发展 努力实现经济效益和社会效益双赢

本报讯(全媒体记者 姜茜阳)8月30日,市政协主席、党组书记杨军率队前往遂宁高新技术产业船山园区,调研拼经济搞建设和工业稳增长工作。

杨军一行来到船山园区电子信息产业园标准厂房,实地调研园区规

划和发展情况,并详细了解工业企业入驻情况。在遂宁市利和科技有限公司,杨军一行调研了企业生产经营情况。杨军指出,工业集中区作为县域经济发展的核心增长极,是产业集群、经济集聚的重要载体。船山区要强化园区规范管理。(紧转02版)

“12345直通车”局长值守热线活动明日举行 市场监管相关问题等你来提

本报讯(全媒体记者 黄铂晶)9月1日,由市效能办、市热线中心和遂宁传媒集团联合主办的“12345直通车”局长值守热线活动将举行。本次活动将邀请市市场监督管理局相关负责人参与值守12345政务服务便民热线。

近年来,随着消费者消费习惯的转变,网购、外卖、直播等新型消费方式渐渐进入人们生活,随之而来的消费陷阱和营销套路也不断翻新和升级。你是否遭遇过新型消费纠纷?在新消费形势下,消费者如何捍卫自己的合法权益?(紧转02版)

筑“三城”兴“三都”加速升腾“成渝之星”·一年看变化

逐“绿”前行 “智”造遂宁

——遂宁筑“绿色智造名城”一年回眸

适应时代之变,逐“绿”前行一直是遂宁的选择。

回应发展之需,这条可持续发展的路径也一直在升级——

今日遂宁,在“双碳”战略和数字变革指引下,朝着“成渝之星”的方向,以高端化、智能化、绿色化为引领,让“绿色+智能”成为制造业加速转型的核心动能。

把握机遇,勇者先行。一年来,我市大力发展绿色低碳优势产业,健全“3+3+3”现代工业体系,加快生产方式“智造”、产业形态再造、商业模式改造,重塑制造业产业链、供应链和价值

链,“绿色智造名城”强势崛起。以“绿”为基,以“智”为核,这场“智”在必得的征程,遂宁正披荆斩棘、跃势前行。

点燃项目引擎筑根基 绿色产业链延伸催生新动能

8月28日上午,射洪经开区锂电产业园内,一辆辆卡车满载着原材料和产品穿梭往来,一批新的锂电项目正加速推进。

看着每月都有新变化的园区,射洪经开区锂电产业园副局长倪鹏难掩兴

奋:“多个锂电产业项目会陆续开工或投产,具有一定影响力的锂电产业集群雏形初现。今年园区将冲刺260亿元产值目标,较去年增长七成以上。”

今年上半年,遂宁锂电产业增长371.9%,成为推动全市工业经济增长的重要引擎。

一路高歌猛进的,不止锂电。

在遂宁经开区,众多PCB、集成电路、半导体照明企业满负荷运转;在安居区,遂宁储能调峰基地项目正全速推进。项目投运后,可实现每天96万标准立方米的调峰能力。

“坚持产业为‘基’,遵循经济规律

筑‘绿色智造名城’,将打造服务国家能源安全战略的‘东方气都’,具有引领行业发展风向标的‘世界锂都’,以及西部重要的新一代信息产业基地作为发展绿色低碳优势产业的主攻方向,协同推进其他产业发展。”市经信局负责人表示,我市着力构建“3+3+3”现代工业体系,绿色产业体系正日趋完善。

点燃发展“新引擎”,狠抓项目蓄后劲。一年来,我市围绕锂电材料、能源化工、电子信息等特色优势产业,加快引进落地了一批绿色低碳产业项目,着力构建绿色低碳产业体系。

(下转02版)